Bij deze berekening maken we gebruik van een percentage van de aanschafwaarde. De
aanschafwaarde is €5000,00 (bij vraag 1a hebben we dit berekend door de btw uit het
oorspronkelijke bedrag van €6500,00 hebben gehaald.)

De aanschafwaarde verandert niet in de jaren na de aanschaf omdat het hier gaat om een
momentopname. In jaar 4 heb jij namelijk nog steeds helemaal aan het begin de bureau-set gekocht
voor de €5000,00 (exc. Btw).

Als de aanschafwaarde hetzelfde blijft zal het afschrijvingsbedrag per jaar ook niet veranderen.
Je berekening is dan als volgt.

Manier 1 manier 2
€5000,00 / 100 X 20 = €5000,00 X 0.2 = €1000,00 (afschrijving per jaar)

Jaar 1: €5000,00 - €1000,00 = €4000,00
jaar 2: €4000,00 - €1000,00 = €3000,00
jaar 3: €3000,00 - €1000,00 = €2000,00
jaar 4: €2000,00 - €1000,00 = €1000,00

De 20% kunnen we ook verklaren vanuit de lineaire afschrijvingsmethode.

De berekening dan zou namelijk als volgt zijn.
(€5000,00 - €1000,00) / 4 = €1000,00 (afschrijving per jaar)
€4000,00

De afschrijving per jaar deel je door de aanschafwaarde.
€1000,00 / €5000,00 = 0,2 = 20%



